Реестровый номер	Исторический реестровый номер	Дата внесения в реестр	Наименование	Исполнена по
10598245	б/н	10.12.2024	Ключевой носитель информации (USB-токен) со встроенным сканером отпечатков пальцев JaCarta SecurBIO, АЛДЕ.467669.024-01, баз.исполнение	- АЛДЕ.467669.024ТУ -
10598246			Ключевой носитель информации (USB-токен) со встроенным сканером отпечатков пальцев JaCarta SecurBIO, АЛДЕ.467669.024-01, исполнение 1	
10598247			Ключевой носитель информации (USB-токен) со встроенным сканером отпечатков пальцев JaCarta SecurBIO, АЛДЕ.467669.024-01, исполнение 2	
10598244			Ключевой носитель информации (USB-токен) со встроенным сканером отпечатков пальцев JaCarta SecurBIO, АЛДЕ.467669.024-01, исполнение 3	
10598248			Ключевой носитель информации (USB-токен) со встроенным сканером отпечатков пальцев JaCarta SecurBIO, АЛДЕ.467669.024-01, исполнение 4	